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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Frühstück +

Familienüberraschung
Bis zu 2 Erwachsene / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

Termine & Preise
01. 11. 2026 - 13. 12. 2026

 4 Übernachtungen mit Frühstück,
Mehrbettzimmer
499,00 € pro Zimmer

Teilnehmerzahl
Höchstens 5 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

5TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Friedrichshafen am Bodensee

FAMILIEN, ELTERN UND GROSSELTERN MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr bei uns, in den
Jugendherbergen, gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Lasst euch inspirieren und sichert euch jetzt
das Familien-Vorteilsangebot inFriedrichshafen am Bodensee.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot inFriedrichshafen sichern.
Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!
Besucht dieGeburtsstätte des Zeppelin-Luftschiffbaus.Das Museum für Technik und Kunst zeigt die weltgrößte
Sammlung zur Geschichte der Luftfahrt. Die Uferpromenade in Friedrichshafen zählt zu den schönsten und
längsten am Bodensee. Seeblick garantiert. Die Insel Mainau, das Hopfenmuseum in Tettnang und die
Pfahlbauten in Unteruhldigen sind ebenfalls nicht

Im Reisepaket enthalten:

weit.

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

www.jugendherberge.de/reisen/9838

• FünfTage Familienauszeit mitvier Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und
Alleinerziehende mit ihren Kindern sind bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Bis 7 Tage vor Anreise kostenfrei stornierbar

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• Flexible Buchungsbedingungen

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Friedrichshafen,
Lindauer Str. 3
88046 Friedrichshafen

+49 7541 72404
JH-Friedrichshafen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9838

